



Volonterski
centar
Zagreb

VCZ **bilten**

7. Bilten - III. kvartal 2021.

7. Bilten – III. kvartal 2021.

UVOD

Posljednja tri mjeseca organizirali smo čak dvije nacionalne konferencije, lansirali novu verziju e-platforme za volontiranje, sudjelovali u manifestaciji Hrvatska volontira, i uz sve to redovito informirali, educirali i spajali zainteresirane građane i organizatore volontiranja!

Uz to smo educirali različite udruge o **uspješnom upravljanju volonterskim programima**, pa ako biste i sami voljeli sudjelovati, javite nam se na e-mail adresu promoviraj@vcz.hr!

VOLONTEKA

U srpnju smo lansirali novu verziju e-platforme za volontiranje – Volonteku! Radi se o **online platformi koja kroz volonterske aktivnosti povezuje organizatore volontiranja i volontere**, s ciljem razvoja aktivne volonterske zajednice i doprinosa razvoju volontiranja. Ako se još uvijek niste registrirali kao volonter ili organizator volonterskih aktivnosti, upute za kreiranje korisničkog računa možete pronaći na [ovom linku](#), a sve aktivne volonterske prilike pronađite [ovdje](#).

The screenshot shows the Volonteka website interface. At the top, there are navigation tabs for 'VOLONTERSKE AKTIVNOSTI', 'VOLONTERI', 'ORGANIZATORI VOLONTIRANJA', 'PROMIJA', and 'UČESTVOJE'. The main content area features a large heading 'PRONAJI SVOJU IDUĆU PRILIKU ZA VOLONTIRANJE!' and two large statistics: '55 U DVADESET TREBAJU AKTIVNOSTI' and '579 VOLONTERA'. Below this, there are four activity cards, each with a title, description, dates, and a 'SAZNAJTE VIŠE' button. The activities include: 'POMOĆ U UČENJU ZA DIECU IZBRBLJICE', 'POMOĆ U UČENJU', 'POMOĆ U UČENJU DIJETETA S TEŠKOĆAMA', and 'POMOĆ U UČENJU I PROVEIBU RADIONICA'.



VCZ INFO SERVIS I ONLINE VOLONTERSKA BURZA

Tu smo za vas svaki radni dan telefonski, mailom ili uživo u našem uredu! Ako imate [pitanja](#), [ideje](#) i [prijedloge](#), javite nam se!

U trećem kvartalu 2021.:

35 objavljenih volonterskih aktivnosti

369 registriranih volontera/ki, korisnika Volonteka

62 registrirana organizatora volontiranja, korisnika Volonteka

166 posjeta i poziva građana

volontera i potencijalnih volontera VCZ info servisu te informativnih i savjetodavnih poziva i usluga pruženih organizatorima volontiranja

PROMOCIJA

Pratite nas na društvenim mrežama - u prvih 9 mjeseci na [Facebooku](#) smo se oglasili 241 put, a na [Instagramu](#) 112 puta. Pojačali smo i aktivnosti na [LinkedInu](#), šklcnite nas i tamo!

NACIONALNA KONFERENCIJA O ŠKOLSKOM VOLONTIRANJU

02. srpnja održali smo Nacionalnu konferenciju o školskom volontiranju u sklopu projekta "Školska volonterska zajednica – snaga za održivi razvoj". Panelisti su razgovarali o temama kurikuluma o školskom volontiranju, orijentacijskim radionicama, školskim volonterskim akcijama i školskim volonterskim klubovima, a gotovo 300 sudionika i sudionica iz cijele Hrvatske sudjelovalo je na online konferenciji. Više informacija i fotografije s događaja nalaze se [ovdje](#).



4. NACIONALNA KONFERENCIJA O VOLONTIRANJU ZAPOSLENIKA



09. rujna održali smo 4. Nacionalnu konferenciju o volontiranju zaposlenika. 200 sudionika pratilo je online konferenciju, 4 panelista održalo je raspravu na temu volontiranja kao poluge za angažman zaposlenika, employer branding i pozitivan utjecaj na zajednicu. Ove godine Povelju o volontiranju zaposlenika potpisalo je 5 novih tvrtki, pa tako ukupan broj potpisnica sada broji 28 poslodavaca. Više informacija možete pronaći na [ovom linku](#).

HRVATSKA VOLONTIRA 2021.

Manifestacija [Hrvatska volontira](#) ove godine održala se od 29. rujna do 02. listopada, a mi smo tim povodom proveli volontersku akciju na Recikliranom imanju ZMAG uređujući okoliš. Kako je sve proteklo i koliko su raznovrsni naši volonteri ove godine bili, pročitajte [ovdje](#). Također, pratite našu web stranicu jer ćemo uskoro objaviti izvještaj o rezultatima volontiranja za vrijeme manifestacije u cijeloj Hrvatskoj.

